Планер на дальность.

Технические требования:

-размах крыла не менее 450мм;

-площадь крыла не менее 3дм2;

-масса  не более 25 г;

-зачет-дальность полёта по прямой.

Данная конструкция вырабатывалась в течении нескольких лет. Почти на всех городских соревнованиях авиамоделисты с этими планерами занимали первые места, что является убедительным подтверждением конкурентноспособности такой конструкции и технологии.

Строительный материал для несущих поверхностей пенополипропилен (потолочные плиты 500х500х4). Детали вырезаются по шаблонам с учётом направления волокон жёсткости. Крыло вырезается цельным. Затем с помощью бруска с наждачной бумагой заготовка стачивается по толщине от 4мм в центре до 1мм на законцовках. Далее вытачивается профиль. Далее формируется угол «V» с круткой придавливая ладонью по краю стола через лист ватмана с увеличением его на «ушах», протягивая крыло от середины к концам (см.рис.1).

Для изготовления фюзеляжа используется сосновая рейка 3х11х480 с понижением за крылом до 4мм. Носок изготавливается из 3мм фанеры с отверстием Ø8мм под свинцовую загрузку.

Планер склеивается на ПВА-М с помощью булавок. Стабилизатор вклеивается на фюзеляж вразрез.

Планер регулируется на ровный прямолинейный полёт с помощью кусочка пластилина. Затем по весу пластилина откусывается пруток припоя, вставляется в отверстие носка и оплавляется с обеих сторон на ламель.

Запуск планера на дальность производится движением руки подобным удару по мячу в такой игре как волейбол.
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